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Uno scorcio di Piazza San Vittore a Rho con la Basilica omonima sullo sfondo (di Kaosrimo, licenza CC BY-SA 3.0)
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Tunde Blessing , 25, byla dívka z Nigérie nalezená mrtvá odpoledne 12. května 2021 na
polích Mazzo , vesničce v obci Rho v provincii Milán [1].

Bezvládné tělo bylo v pokročilém stádiu rozkladu. Zmizení oběti bylo nahlášeno
předchozího 7. května, ale spolubydlící, se kterou žila v bytě v Novaře, uvedla, že o ní od
3. května neslyšela . Podle pitevní vyšetření úmrtí došlo několik dní před objevením,
způsobené udušením pomocí škrcení pomocí pásku. [2] Mladá žena byla těhotná a
prostituci sebe v oblasti, kde byla nalezena těla.

Podezření vyšetřovatelů se zaměřilo na bývalého partnera oběti, George Kyeremeha
(35), rodáka z Ghany a pracovníka úklidové firmy v milánské čtvrti Primaticcio .
Poslouchal Carabinieri několik dní po nálezu, přiznal, že mezi ním a dívkou byl vztah,
který trval asi rok, a řekl, že její otec nechtěl, aby se jeho dcera stýkala s Ghancem a ti
dva se konečně se rozešli. Dítě, které nosila v lůně, bude její.

Pětatřicetiletý muž o smrti svého bývalého partnera nic neřekl a tvrdil, že 3. května, v
den, kdy byla oběť podle výsledků vyšetřování zabita, v Rho nebyl. Následujícího 11.
června byl však na muže ve věznici, obviněného z vraždy 25letého mladíka , vydán
návrh na vzetí do vazby . Video monitorovací kamera v Mazzo ho zachytila 3. května
odpoledne, když byl ve společnosti mladé ženy poblíž místa činu. Po vraždě by se

zmocnil peněz a dívčina telefonu a odnesl je se sé. [3] [4]
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V minulosti by se Blessing příteli svěřila o častých hádkách s partnerem a o znamení, že
by jí mohl ublížit. Ta by vztah ukončila předchozího 12. dubna, ale muž by na toto
rozhodnutí nerezignoval. V příkazu k vyšetřovací vazbě soudce pro předběžné
vyšetřování zdůraznil, že podezřelý se vyznačoval obsedantní kontrolou, nesnášenlivostí
a neakceptováním jakékoli formy sebeurčení osoby s ním romanticky spjaté [5].
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